Тест № 6

Проверка степени усвоения  материала

1. Какой ширины должна быть гряда раствора под тычковый ряд кладки:


а) 80-100 мм


б) 100-170 мм


в) 170-200 мм


г) 200-220 мм

2. Какая толщина горизонтального шва:


а) 10-15 мм


б) 12 мм


в) 10-12 мм


г) 8-10 мм

3. Системой перевязки швов называется:


а) чередование тычковых и ложковых рядов


б) сдвиг камней относительно друг друга в смежных рядах на 1/2  или 1/4  кирпича

в) порядок укладки кирпичей относительно друг друга в соответствии с правилами разрезки

   г) чередование тычковых и трёх ложковых рядов

4. Вёрстами кладки называют:


а) ряд кирпичей


б) камни с одной стороны кладки


в) крайние ряды кирпичей или камней в ряду кладки


г) ложковые или тычковые ряды кладки

5. Каким контрольно-измерительным прибором пользуется каменщик для определения вертикальности кладки:


а) кельмой


б) отвесом


в) расшивкой


г) порядовкой

6. Грань кирпича, которую кладут на раствор называется:

   а) постель


б) ложок


в) тычок


г) ребро

7. Порядок в чередовании тычковых и трёх ложковых рядов называют:


а) многорядной системе перевязки швов


б) трёхрядной системой перевязки швов

   в) однорядной системой перевязки швов

   г) пятирядной системой перевязки швов

8. Укажите правильный размер обыкновенного кирпича?


а) 260-130-65


б) 250-120-65


в) 260-120-65


г) 250-125-65

9. Какое из правил разрезки определяет необходимость перевязки швов?


а) первое правило разрезки


б) второе правило разрезки


в) третье правило разрезки


г) четвёртое правило

10. Вертикальные конструкции, опирающиеся на перекрытия и разделяющие на помещения называют:


а) перегородки


б) несущие стены


в) самонесущие стены


г) ненесущие стены

11. Какая толщина стены в мм, если вели кладку в 31/2  кирпича:


а) 750


б) 900


в) 870


г) 640

12. Ложковы и тычковые ряды в кладке чередуюся при:

а) многорядной системе перевязки швов


б) трёхрядной системой перевязки швов

   в) однорядной системой перевязки швов

   г) пятирядной системой перевязки швов

13. Что значит вести кладку лицевой стороной под расшивку:


а) с неполным заполнением швов раствором


б) вполуприсык


в) с полным заполнением швов и с подрезкой раствора


г) вприжим

14. Тычковые ряды распологаются через пять рядов при:

а) многорядной системе перевязки швов


б) трёхрядной системой перевязки швов


в) однорядной системой перевязки швов


г) пятирядной системой перевязки швов

 15. При кладке столбов и простенков применяется:

а) многорядная система перевязки швов


б) трёхрядная система перевязки швов


в) однорядная система перевязки швов


г) пятирядная система перевязки швов

